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/" cRetrouve les mots d cftalloween en an.glal.s:
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X % zouve le nom étiquette pour chaque liste et classe les mots dans [ordre alphabétique. \

sardine — brochet — thon — requin — saumon - truite
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V. Reteouve les phrases :
"de son Le Albus une jeter potion sorcier afin un sort|I
o ennemi. prépare
| _ . .

Il dans feuille son tous mandragore. ingrédients mélange
.& nécessaires la bave chaudron les de limace et la de comme
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[ magique... formule La préte oublle mais sorcier a la celebre
| potion est le

N N _ _
A
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I pwssant son fldele Hagrid est Ie F rappeler pour jeté! la lui |
. ami et pourra Heureusement sort étre

Yy !
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= L’ecureuil est: un petit rongeur avec
une belle et longue queue en panache

~/ |Presque aussi longue que son corps.

N\ Son pelage.peut-étre gri; OU roux.

9 C’est un animal vif et agile .

Il vit dans les arbres et se deplace

en sautant de branche en branche.

On le rencontre surtout dans la foret
mais egalement dans les parcs et les
jardins des villes !

C’est dans un arbre gu'il installe son

nid en forme de boule, fait de rameaux,
de feuilles et de poils .

Dans ce nid la femelle met bas de trois

a six petits qui n'ouvrent les yeux

qu’au bout d’'un mois .

L’ecureuil se nourrit de noisettes, de baies,
de pousses ainsi que d’insectes et d'ccufs
d’oiseaux.

Compréhension :

1)De quelles couleurs peut étre le pelage de |l'écureuil?

3)Comment S€ AEPLACE-T-il P .o,
4) A combien de petits une femelle peut-elle donner naissance?

Etude de la langue :

1) Cherche dans le dictionnaire les mots rongeur et rameau :
rongeur :

3) Surligne tous les verbes conjugués du texte, donne leur infinitif
et leur groupe.




" JEUXDE NOMBRES -

Dans les nombres suivants indique :

242 321 184

215 169 184 464 664 564
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e chiftre o Le chiffre des dizaines de millions .................. Le chiffre des unites de mille
_ A Le nombre de dizaines de millions ................... e

Le nombre de Centalnes ................... Le nombre d’unités de mille
I Les classes de nombres ont été mélangées, retrouve pour chaque chaudron le plus grand et le plus petit nombre possible

714 574
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| Invente un probleme sur le theme d’Halloween que tes camarades doivent pouvoir résoudre.
Tu devras utiliser au moins un nombre a 6 chiffres.
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Les bonbons d’Halloween

1

124

Il reste ...... bonbons.

1

/713

Il reste ...... bonbons.

1

179

« llreste......

Il reste ...... bonbons.

1

142

|

18

reste ...... bonbons.

1

144
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100

|l reste ...... bonbons.

!

166

Il reste ...... bonbons.

|

915

1

131

Il reste ...... bonbons.

199

lOlt

Il reste ...... bonbons.
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g Halloween aux Etats-Unis

I ata ,oopulation. américaine compte 327 millions d’habitants. afn. 2079, 7155
millions d ¢,zm.eucam5 pensaient ne pas fete'c dtalloween. , tonne
Combien d ffméricains vont célébrer cette féte ?
=7 000 kg
6Ioétation:
........................................................................................................................... 377 080 tonmes de bonbons sont verdus c/zagae e o oftatb- Uss pout
dlhrase xéponse: ftalloween.
ofxp’cim.e ce c/u'ﬁ‘ce en ki[og’cammeb puis écxis-le en lettres.
ofes oftatA-aniA comptent 50 oftatb. Combien de tonnes de bonbons c/za?ae
oftat aurxa-t-il vendu ?
I 6pétat¢’on:
jn 2079’ Ieb ﬁmética"nb ont dépenbé 2,6 mil[iatdb de dol[atb Poalc achetet deb ...........................................................................................................................
f:"andibeb aux enﬂntb’ 3,2 m"ll"atdb de dollatb Poat leb cobtameb et 2’7 m"[l"atdb ...........................................................................................................................
Pout la décolcat"on. ...........................................................................................................................
I eombien leb ﬁméticai’lb ont.i[b dépenbé Pout d‘al[oween ? ...........................................................................................................................
6,oe"cation.: ...........................................................................................................................
I ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo Jﬁtabe téponée:

s  fPhrase zéponse:
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~ JEUX DE POINTS

e/ttcfmc/m/j,om,mmd/@bm/nm
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Le fantdme serpentin
ﬂ)w voigmeusement le lémt@m s accroche wn %J&

aw sommel de sa tote. Tlact devant une Lemstne ouverte, I
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